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ΚΑΛΕΣΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΥΣ 

ΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΧΑΡΑΤΣΙ ΣΤΙΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

Οι εργαζόμενοι, τα λαϊκά στρώματα βρίσκονται σε δύσκολη θέση από την ομοβροντία των αντιλαϊκών μέτρων 

που παίρνει η  κυβέρνηση σε απόλυτη συνεργασία με την τρόικα και τα κόμματα της πλουτοκρατίας ΝΔ, ΛΑΟΣ το 

κόμμα της Μπακογιάννη. Και οι εργαζόμενοι της ΔΕΗ και των εργολάβων βρίσκονται στην ίδια μοίρα γιατί 

ενιαία είναι η επίθεση και δεν εξαιρεί κανέναν. 

Η ζωή τους καθημερινά γίνεται κόλαση. Τα βάσανα μεγαλώνουν. Η φοροληστεία χτυπάει την εργατική τάξη, τους 

ανέργους, τους αυτοαπασχολούμενους, την φτωχή αγροτιά, την νεολαία τις γυναίκες. Η οργή και η αγανάκτηση 

που νιώθουν οι εργαζόμενοι και τα λαϊκά στρώματα από τα χαράτσια που καθημερινά επιβάλλονται  πρέπει να  

μετατραπεί σε  αντίσταση, απειθαρχία  και άρνηση πληρωμής. 

Η κυβέρνηση αποφάσισε, και ψηφίζει στην βουλή στις 21-9-2011, την είσπραξη του νέου επαίσχυντου φόρου 

για τις κατοικίες μέσα από τους λογαριασμούς της ΔΕΗ, βάζουν το πιστόλι στο κρόταφο της εργατικης τάξης 

και των λαϊκών στρωμάτων λέγοντας τους ότι αν δεν πληρώσουν τo νέo χαράτσι για τις κατοικίες μέσα από 

τους λογαριασμούς της ΔΕΗ   θα τους κόψουν το ρεύμα.  

Το ΠΑΜΕ έχει καλέσει την εργατική τάξη της χώρας μας να αρνηθεί να πληρώσει τα χρέη της πλουτοκρατίας. 

Ούτε ένα ΕΥΡΩ στα σεντούκια της, στα ταμεία του κράτους. 

Καλούμε τους εργαζόμενους της ΔΕΗ και τους εργαζόμενους στις εργολαβικές εταιρίες στην  ΔΕΗ   να μην 

γίνουν ιμάντας υλοποίησης των άγριων  αντιλαϊκών ενάντια στον εαυτό τους, στους εργαζόμενους και  τα 

φτωχά λαϊκά στρώματα. Να μην φοβηθούν, να σηκώσουν κεφάλι, να σταθούν αλληλέγγυοι με όλους τους 

εργαζόμενους.   

Να πάρουν μέτρα οργάνωσης σε κάθε χώρο δουλειάς, με αγωνιστικό τρόπο  σε συντονισμό  με τα εργατικά 

σωματεία και τους μαζικούς φορείς έτσι ώστε να γίνει πράξη η απόφαση για άρνηση διακοπής ρεύματος σε 

όσους δεν θέλουν και δεν μπορούν από τα λαϊκά στρώματα να πληρώσουν το νέο χαράτσι. 

 


